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ATA DA 4" SESSÄO ORDINÁRIA DE 2024 

Ås 10h12 (dez horas e doze), do dia 07 de novembro de 2024, através da plataforma online do Google Meet, è realizada a 4º Sessão ordinárla do Conselho de Administração do Instituto de Previdência Social dos Servidores Públcos do Munlcíplo de Olinda - OLINPREV. Presentes em sessão presencial na Sede do OLINPREVe também de forma remota se encontram: LEONARDO SALES DE AGUIAR, Presidente; WANESSA FERNANDA SILVA Conselheira titular, eleita pelos servidores ativos: JOSANY XAVIER DE MENEZES, Conselheira titular indicada pela APROMO: MÁRCIA VIEIRA BARBOSA, Conselheira titular indicada pelo SINPMOL; como ouvintes; ROBERTO FERREIRA DA ROCHA, Vice-diretor Presidente do OLINPREV; PAULO SÉRGIO SANTANA BELDEL FILHO, Diretor de Investimentos, e eu, GUSTAVO TENÓRIO GONÇALVES HOLANDA, Secretário-geral dos Orgãos Colegiados. Antes de passar para o tema da pauta do dia, o Presidente Leonardo Aguiar indaga dos Conselheiros se existe alquma correção da ata da sessão anterior. Sem manifestações, a ata do dia 29/08/2024 está aprovada. Leonardo Aguiar informa que a não existe nenhum informe ou consideração a ser dito e que passa a palavra a Diretora Presidente Claudia Tabosa que desejou uma boa reunião e solicitou para que seja agendado uma reunião extraordinária para que seja demonstrado a Política de Investimentos para ser incluído na pauta, não havendo objeção dos conselheiros foi agendada para o dia 18/12/2024 a sessão extraordinária para apresentação da Política de Investimentos 2025. Roberto da Rocha, Vice-Presidente do OLINPREV, esclarece que em 2025 sugere que sejam reiniciados os debates e discussões sobre a reforma previdenciária de Olinda e que gostaria de deixar registrado que existe uma emenda constitucional que visa impor aos Estados e municípios a adoção integral da Reforma Previdenciária Nacional. Leonardo Aguiar agradece as informações e inicia efetivamente o primeiro item da pauta do dia, Leonardo Aguiar submete aos conselheiros o calendário das sessões ordinárias para 2025 e, sem que haja qualquer impugnação dos Conselheiros, o calendário 2025 está aprovadoe será publicado em seguida no diário oficial. Passando-se ao segundo item da pauta, Leonardo Aguiar passa a palavra para Paulo Beldel, Diretor de Investimentos, para que seja apresentado o relatório de investimentos do último trimestre. Paulo Beldel inicia a apresentação destacando informações referentes ao fechamento de setembro e mencionao impacto causado pela taxa SELIC para 11,25% em sua última reunião. O diretor também aborda os efeitos do cenário fiscal e econômico, que resultaram em elevação das taxas de juros cobradas em títulos poúblicos, como as NTN-B e o 
desempenho negativo da Bolsa brasileira até setembro de 2024 (-1,77%), com alta volatilidade, 
embora existam expectativas de recuperação nos últimos meses do ano. Outro ponto abordado foi 
em relação ao patrimônio do fundo que cresceu mais de R$ 6.693.597,77 nos últimos três meses, 
sendo que parte desse crescimento é devido a novas contribuições. Paulo Beldel apresentou a 
distribuição dos recursos por segmento no OLINPREV, destacando a estratégia de gestão 
conservadora adotada, Atualmente, 98,5% dos recursos estão alocados em renda fixa, enquanto 
apenas 1,5% estão em renda variável, Essa decisão reflete a cautela necessária diante das 

incertezas do mercado de renda variável, que poderiam introduzir alta volatilidade à carteira de 
investimentos. Para proteger o patrimônio e garantür maior estabilidade, o Comitê de Invastimentos, 
em conjunto com a Diretoria do OLINPREV, optou por manter essa proporção conservadora ao longo 
do tempo. Além disso, foi ressaltado que a taxa SELIC elevada torna a renda fixa ainda mais atrativa 
no cenário atual, reforçando a lógica dessa estratégia. Essa postura cuidadosa demonstra o 

compromisso do OLINPREV em preservar os recursos e priorizar a segurança e a rentabilidade 
consistente para os participantes. Paulo Beldel apresenta os percentuais atuais de alocação da 
carteira e o proposto na política de investimentos 2024 por segmento com seus respectivos limites 
mínimo, objetivo alvo e limite máximo, visando garantir o cumprimento da Politica de Investimentos. 
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Não existindo mais manifestaçöes, o Presidente encerra esta sessão ás 11:08, lavrada através da 
presente ata, assinada por todos os Conselheiros participantes e por mim, Gustavo Tenório 
Gonçalves Holanda, Secretário-Geral dos Orgãos Coleglados do OLINPREV. 

OLINOA 

Olinda/PE, 07 de novembro de 2024. 

LEONARDo,SALES OE AGUIAR 
Rresidene 

IMÁRCIA VIEIRA BARBOSA 
Conselheiro(a) titular - Indicação do SINPMOL 

GUSTAVÑ TENÓRIo GONÇALV�S HOLANDA 
Secretário-Geral dos Orgãos Colegiados 

JOSANY XAER DE MENEZES Conselheiro(a) titular- Indicação da APROMO 

WANESSA FRNANHA SILVA 
Conselheiro(a) titular <eleita pelos servidores Ativcs 
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